康寧學校財團法人康寧大學
（專科部）勞作教育實施辦法

民國104年9月14日行政會議訂定

民國104年9月22日校務會議訂定
第一章　總則

第 1條     本校為貫徹康寧全人教育辦學理念，推動勤勞務實之精神，以期日後為產業界奉獻，服務社會人群，特訂定「康寧學校財團法人康寧大學（專科部）勞作教育實施辦法」(以下簡稱本辦法)。

第二章　組織及工作分類
第 2條     為有效執行康寧勞作教育課程，成立「康寧學校財團法人康寧大學勞作教育委員會」，其組織及運作悉依「康寧學校財團法人康寧大學勞作教育委員會設置辦法」。
第 3 條    學生導師：由各班級導師督導實施康寧勞作教育課程，各班級分為內掃及外掃二組，每組編制含衛生股長或副衛生股長一名，由導師指導幹部進行編組、工作任務分配及核定成績。
第 4 條    學生家長：依本辦法第七條第一款規定，督導及考核就讀本校子弟在家庭之勞作教育
第三章　實施類型與方式：

第 5 條    本校五專日間部一至三年級學生，每人均須接受康寧勞作教育，依學生實際情況分團體與個別兩種。團體勞作教育活動由衛生保健組負責分配，時間為週一至週五每天上、下午各20分鐘，當天上或下午全時段沒課班級可免除該時段之服務；個別勞作教育活動包括在家勞作教育，及重補修或身心障礙學生勞作教育。在家勞作教育由家長督導考核；重補修或身心障礙學生勞作教育，由導師按工作性質與教育需要，利用學生課餘時間排定之，每學期總時數不得低於18小時。

第 6 條    五專日間部一至三年級學生，康寧勞作教育課程計三學年，身障學生得以書面申請免修或由導師依實際狀況，作適當之調配。
第 7 條    康寧勞作教育之工作項目與範圍，主要包括下列各項：

1.家庭勞作教育:主要為一般性家庭清潔，包括洗衣、洗碗、掃地、拖地、倒垃圾、刷洗廁所等。

2.教室清潔工作：主要為教室清潔維護，如:地面、窗戶、桌椅、白板等清潔維護與電燈、投影機、電腦關閉等，由每天使用班級負責。
3.校園環境清潔工作:主要為全校公共區域之清潔維護，包括廁所、樓梯、走廊及其他公用範圍之清潔工作。

第四章　考核及獎懲：

第 8 條    本校康寧勞作教育考評注重日常考查，由衛生保健組、導師及家長隨時執行，作成考查紀錄，以作為期末成績之核算依據。
第 9 條    勞作教育活動成績由導師、衛保組及家長主評，導師與衛保組主評學生在校清潔工作表現（含勞作教育個人反思心得）(30%)、班級負責區域之整潔成績(40%)、個人出席勞作教育活動狀況(20%)；家長主評學生在家勞作教育(10%)。個別勞作教育活動由導師按學生責任感、守時性、工作效率、愛惜公物、合作、主動等因素評定成績。
第 10 條    總成績以60分為及格，不及格者須重修。勞作教育成績必須全部及格方准畢業，成績優良者，得由學校發給獎學金，並予以公開表揚。 

第 11 條    康寧勞作教育成績得為日後申請工讀、助學金及優秀學生選拔表揚之參考。

第五章　康寧勞作教育請假辦法及曠課認定：
第 12條    學生因故不能出席在校康寧勞作教育活動者，須依本校「學生請假規則」辦理請假手續。
第 13條     學生未依時間參與在校團體勞作教育活動者視為曠課，每次扣1分。公、喪假每學期不得超過10天，公假需附學校正式文件證明及派遣單位簽名；請准之公、喪假不扣分。遲到或早退者扣0.5分，到點而未做視為曠課，由各班正、副衛生股長填報康寧勞作教育紀錄表，經導師確認後交衛保組登錄。
第六章　康寧勞作教育課程抵免(減)認定： 

第 14條    本校不同學制學生修畢之康寧勞作教育成績課程均可依時數相互抵免。 

第 15條    修畢他校各學期同類型勞作教育課程時數超過（含）本校各學期康寧勞作教育時數者，得抵免本校各學期康寧勞作教育時數。 

第 16條    修畢他校各學期同類型勞作教育課程時數低於本校各學期康寧勞作教育時數者，不得抵減。
第 17條   

他校勞作教育或同類型課程之時數認定及抵免，由教務處審查辦理。學生申請抵減勞作教育抵免課程時，應檢具證明文件，向教務處申請辦理，經校長核定後，始得抵免。

第七章　規劃及執行
第 18條    康寧勞作教育之規畫、管理及相關之行政事宜，由本校勞作教育委員會辦理。
第 19 條    校外單位需要康寧勞作教育學生提供服務或支援者，參與學生由衛保組規劃審理之。

第八章　附則
第 20條    本辦法經學生事務會議通過，校長核定後實施，修正時亦同。
